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CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO/PE 
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 20/08/2025 

Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima 
Legislatura. Aos Vinte dias do mês de agosto de 2025, as dezenove horas, na sala de 
reuniões da Câmara de Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta 
cidade, teve início a Décima Sexta Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa 
Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo Presidente o vereador Deivison Hilário de 
Jesus, e na ausência da primeira secretária o Presidente convidou a Vereadora Aline 
Machado Aguiar Wanderlei, e o segundo secretário Isaías Félix Isidoro estando 
presentes os vereadores, Cicero José da Silva, Admilson Antônio da Silva, Elionais de 
Cássia da Silva Santos e Cícero Ferreira da Silva e Anderson Severo Sales. Havendo 
quórum regimental, o Sr. presidente cumprimentando a todos declarou aberta à Sessão 
Ordinária e solicita a leitura da Ata anterior que após ser lida e aprovada e não tendo 
expediente, o Sr. Presidente faculta a palavra a Vereadora Aline que sobe a Tribuna e 
parabenizou a Prefeita Márcia pela iniciativa de está aderindo ao Programa Moradia 
Legal em parceria com o Tribunal de Justiça de Pernambuco que regulariza imóveis e 
que tem a finalidade assegurar a moradia digna com a segurança jurídica e social das 
famílias e que o primeiro passo já foi dado que foi a adesão e o segundo será a 
construção da equipe e o terceiro passo será a capacitação da equipe, a vereadora 
parabeniza a iniciativa e reconhece essa oportunidade dada pelo Tribunal de Justiça 
de Pernambuco. O Sr.Presidente.falà que conyer,sou com a Procuradora do Município 
sobre esse Programa e solicitou a eia ,una reunião se possível para informar a 
população de como será essa reàill âçto ló fato de que alguns munícipes estão 
perguntando se esse programa trata-se de doação de casas, e que não se trata disso e 
sim da doação do 'documento legal do imóvel e que um estudo urbanístico será 
realizado em relação as casas em área de risco também para ver como será feito com 
essas famflas. O Sr. Presidente facultou a palavra aos nobres vereadores presentes e 
não havendo nenhuma manifestação para fazer o uso da palavra o Presidente Deivison 
declara encerrada a Sessão Ordinária e marca a próxima para o dia 27 de agosto. 
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